

Отзыв

научного руководителя о диссертанте

Гончаров Игорь Николаевич работает в Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Государственном центре Российской Федерации - Институте медико-биологических проблем Российской академии наук (ГНЦ РФ - ИМБП РАН) с 2019 года в лаборатории Протеомики (лаб. 0-092) в должности младшего научного сотрудника, а в 2024 Игорь Николаевич прошел по конкурсу на должность научного сотрудника.

За время работы в ИМБП Гончаров И.Н. овладел экспериментальными методами в области молекулярно-клеточных исследований, необходимыми для выполнения диссертационной работы. Тема его диссертации "Модификации протеома крови при микроангиопатиях после продолжительных космических полётов и наземного моделирования их эффектов" является актуальной и значимой для космической медицины и гравитационной физиологии.

Игорь Николаевич проявил себя как сотрудник, способный самостоятельно формулировать цели и задачи, планировать экспериментальную работу и анализировать полученные результаты. Он ответственно относится к должностным обязанностям, для него характерны целеустремленность, исполнительность и способность критически оценивать собственные результаты и данные, опубликованные в научной литературе.

Основные достижения Гончарова И.Н. включают:

- Разработка и внедрение новых методик анализа белкового состава крови, что позволило получить уникальные данные о генезе микроангиопатий.
- Участие в международных и российских конференциях, где его доклады получили высокую оценку научного сообщества.
- Публикация результатов исследований в высокорейтинговых научных журналах.

Игорь Николаевич обладает научным и клиническим мышлением, что позволяет ему эффективно сочетать теоретические знания с практическими навыками. Он постоянно расширяет свой научный кругозор и стремится повышать свою профессиональную компетентность.

Результаты исследований диссертанта были неоднократно доложены и обсуждены на международных и российских конференциях, в том числе, на конференциях молодых ученых, проводимых в ГНЦ РФ - ИМБП РАН. Он участвовал в выполнении работ по грантам РФФИ и РНФ, в том числе, в рамках конкурса поддержки фундаментальных работ, выполняемых молодыми учеными. За время работы в Институте Игорь Николаевич стал соавтором нескольких статей в рецензируемых научных журналах и тезисов научных конференций.

Игорь Николаевич пользуется уважением в коллективе лаборатории, т.к. является надежным товарищем, всегда готовым прийти на помощь. Он доброжелателен и ответственно подходит к поручениям.

Отзыв направляется в диссертационный совет при Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Государственном научном центре Российской Федерации - Институте медико-биологических проблем Российской академии наук.

Научный руководитель, профессор, доктор медицинских наук, заведующая лабораторией 0-092

 Ларина Ирина Михайловна

Подпись Лариной И. М. удостоверяю

Ученый секретарь Института, доктор биологических наук




Левинских Маргарита Александровна